Racks de Carga

www.tercko.com

A10027 - Rack de Carga Extreme

-
-l
A10027
Rack de Carga Jimny Extreme 2.0
CAPACIDAD DE CARGA LISTA DE COMPONENTES
Estatica: 600 lbs /272 kg PARTE DESCRIPCION CANT.
Dinamica: 300 lbs /136 kg Tornillo 516" x 1" 32
Tornillo 516" x 3/4" 8
Arandela Plana 5/16" 56
HERRAMIENTAS REQUERIDAS Arandela Presion 516" %0
PARTE Tuerca Nylon 5/16" 8
Tornill !
Dado T ormdo| | 1/4/ X2 8
Arandela Plana /4" 8
Llave Allen 3/16" y
— - Arandela Presién /4" 8
Llave Espanola 1/2 R0 5
Llave Allen 5/32" _
RRTT-1 4
Deflector frontal 1
Lateral 2
Perfil de aluminio 6
Pieza Frontal 1
Pieza Trasera 1
AVISO Concha con cinta 8
— Antes de comenzar la instalacion, lea todas las instrucciones detenidamente.
— Las herramientas recomendadas mejoraran la calidad de la instalacién y evitaran posibles dafios al producto.
— Por favor, si no se siente cdmodo con el proceso descrito en este manual, busque ayuda profesional para la instalacion.
— TERCKO no se hace responsable por los dafos causados a su vehiculo ni al producto durante el proceso de instalacion.
GARANTIA
TERCKO, garantiza que este producto estd libre de defectos de material y / 0 mano de obra en el momento de la compra minorista por parte H®
del comprador original. Si el producto se encuentra defectuoso, TERCKO puede reparar o reemplazar el producto, a su opcién, cuando el I E R l I(| )
producto sea devuelto, prepago, con prueba de compra. Garantia limitada por defectos de materiales y / o mano de obra para el comprador
minorista original. Esta garantia no cubre el desgaste normal, los arafazos, los accidentes, el mal uso o la sobrecarga. #CALIDADTODOTERRENO
! ADVERTENCIA: NUNCA EXCEDA LA CAPACIDAD DE CARGA RECOMENDADA POR LOS FABRICANTES ! Pag. 01|03



0

A10027 - Rack de Carga Extreme

ebieDd ap syoey

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

1 Desempaque las piezas e identifique sus componentes.

Fije las barras laterales utilizando los tornillos 5/16" x 1", 1

arandela planay 1 arandela de presion.

4

no apriete.

Ia

Nota: Cuando coloque torniller

Ajuste la tornilleria.

2 ) Para comenzar, es necesario colocar la pieza RRTT-10 sobre de

los rieles del perfil de aluminio.

Repita este paso para 4 perfiles de aluminio.

5 ) Siguiendo el tercer paso, introduzca los perfiles de aluminio

iran

1

10

13,4y 6 del Rack.

3 ) Estos perfiles que consten de la pieza RRTT

locados en el lugar 2y 5 del Rack.

restantes. Estos deberan ir co

umero

posicionados como n

Nota: Asegure que las ranuras de la pieza RRTT-10 sea colocada

hacia arriba.

Pag. 02|03

2019 - 2023

ANOS —

Rack de Carga

PRODUCTO —

A10027

SKU —

WI02°0X 219} MMM



Racks de Carga

www.tercko.com

Qa

A10027 - Rack de Carga Extreme

6 ) Coloque el deflector frontal del Rack, utilizando 4 tornillos 5/16" 9) Coloque el deflector trasero del Rack, utilizando 4 tornillos 5/16"
x 1", (8) arandelas planasy (4) tuercas nylon. x 1", (8) arandelas planasy (4) tuercas nylon.
Nota: Debera colocar al tornillo, (1) arandela plana, seguido del Nota: Debera colocar al tornillo, (1) arandela plana, seguido del
perfil del rack, (1) arandela plana nuevamente y (1) tuerca nylon perfil del rack, (1) arandela plana nuevamente y (1) tuerca nylon
al final. al final.

10 Una vez finalizado, coloque el Rack sobre el techo de su
vehiculo, asegurando que todos los brackets queden ajustados
sobre el botaaguas.

7 Sujetar la tornilleria del paso 4, 5y 6 como se muestra en el

diagrama.
11 Para servir como sujetador de carga, coloque la pieza RRTT-11

sobre las ranuras de los perfiles de aluminio. Esto servira para
que pueda atar straps y evitar que su equipaje se mueva.

8 ) Terminando con la parte frontal, instale la tira de sello
antiruido en la parte inferior de la placa.

12 Apriete toda la tornilleria

SKU —  A10027 PRODUCTO —  Rack de Carga ANoOSs — 2019 - 2023 Pag. 03|03



